

ОТЧЁТ

о работе Совета депутатов Коченевского района Новосибирской области за 2018 год

Представительные органы местного самоуправления Коченевского района Новосибирской области третьего созыва были избраны 13 сентября 2015 года. Депутаты в районный Совет избирались по многомандатным округам. Согласно Уставу Коченевского района Новосибирской области, численность депутатов Совета депутатов третьего созыва составляет 34 депутата. Фактическая численность – 31 депутат. Решением пятой сессии в связи с переводом на муниципальную службу досрочно прекращены полномочия депутата Антипова Е.П., решением шестнадцатой сессии в связи с переходом на государственную службу прекращены полномочия депутата Пичугина А.А., решением двадцатой сессии в связи со сменой места жительства прекращены полномочия депутата Прокопьева Т.А..

Из 31 депутата: 21 мужчина и 10 женщин; врачи, педагоги, работники агропромышленного комплекса (с высшим образованием) составляют 59%. 15 депутатов являются руководителями предприятий и организаций района. Возрастной состав Совета депутатов следующий: 26 - 35 лет – 3 депутата, 36 - 50 лет – 9 депутатов, 51 год - 65 лет – 17 депутатов, старше 65 лет – 2 депутата. Высшее образование имеют 25 депутатов, среднее специальное – 2 депутата, среднее – 4 депутата. В Совете депутатов Коченевского района представлены три политические партии: «Единая Россия» - 13 депутатов, КПРФ - 3 депутата, «Справедливая Россия» - 1 депутат.

Председатель Совета депутатов Коченевского района третьего созыва – Головченко Владимир Михайлович.

Заместитель председателя Совета депутатов – Николаенко Ирина Петровна.

Деятельность Совета депутатов обеспечивает ведущий специалист администрации Коченевского района Миненкова Светлана Викторовна.

Совет депутатов Коченевского района в 2018 году осуществлял свою деятельность в соответствии с Уставом Коченевского района

Новосибирской области, Регламентом Совета депутатов, Положением о комиссиях и плане работы, утверждённым решением восемнадцатой сессии от 25.12.2017.

За 2018 год проведено 7 сессий, принято 54 решения. Сессии носили открытый характер, проводились с большим количеством приглашённых. В работе сессий принимали участие: Глава района, его заместители, руководители структурных подразделений администрации района, главы и председатели Советов депутатов поселений, руководители предприятий и организаций, прокурор района, депутаты Законодательного Собрания Новосибирской области, корреспонденты газеты «Коченевские вести».

В связи с происходящими изменениями федерального и областного законодательства Советом депутатов постоянно велась работа по приведению Устава Коченевского района в соответствие с действующим законодательством.

Основываясь на изменениях, принятых Законами Новосибирской области, нормативно-правовыми актами администрации Коченевского района в части представления межбюджетных трансфертов из районного бюджета, на сессиях Совета депутатов Коченевского района принимались решения о внесении соответствующих изменений в местный бюджет.

Советом депутатов заслушивались отчёты Главы района о результатах деятельности администрации района, начальника отдела МВД России по Коченевскому району о деятельности органов внутренних дел и задачах, поставленных на предстоящий период.

В целях совершенствования работы контрольно-счётной комиссии Коченевского района в 2018 году на сессиях заслушаны отчёты о работе комиссии, дана положительная оценка её деятельности. Совет депутатов работал в тесном контакте с контрольно-счётной комиссией, своевременно получал материалы и заключения по проведённым проверкам расходования бюджетных средств и использования муниципальной собственности.

Большую работу Совет депутатов проводил по упорядочению управлением и распоряжением имуществом, находящимся в муниципальной собственности. Утверждены Положения:

– «По управлению и распоряжению муниципальным имуществом Коченевского района Новосибирской области»,

– «О порядке создания, реорганизации, ликвидации и управления муниципальными унитарными предприятиями Коченевского района Новосибирской области и предоставленные в аренду без торгов»;

приняты:

– Порядок управления и распоряжения имуществом, находящимся в хозяйственном ведении, оперативном управлении муниципальных унитарных предприятий или муниципальных учреждений Коченевского района Новосибирской области».

– Прогнозный план приватизации муниципального имущества Коченевского района Новосибирской области Коченевского района Новосибирской области на 2019 2021 годы.

Советом депутатов приняты решения о согласовании перечня недвижимого имущества, передаваемого из муниципальной собственности Коченевского района Новосибирской области в муниципальную собственность поселений Коченевского района, а так же в государственную собственность Новосибирской области.

В 2018 году Советом депутатов утверждены Положение о порядке предоставления и расходования иных межбюджетных трансфертов бюджетам поселений Коченевского района Новосибирской области из бюджета Коченевского района, Методика расчёта размера дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений Коченевского района Новосибирской области.

Советом депутатов принято Положение о порядке установления, выплаты и перерасчета ежемесячной доплаты к страховой пенсии по старости (инвалидности) депутату представительного органа муниципального образования, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления Коченевского района, осуществлявшим свои полномочия на постоянной основе.

Внесены изменения в решение от 28.02.2017 № 87 «Об утверждении Положения об оплате труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих Коченевского района Новосибирской области».

Основным рабочим органом Совета депутатов являются постоянные комиссии. В Совете депутатов третьего созыва работают 4 постоянные комиссии:

- комиссия по бюджетной, налоговой, финансово-кредитной политике (председатель Васильев Евгений Геннадьевич),
- комиссия по социальному развитию муниципального района (председатель Астафьев Сергей Иванович),
- комиссия по вопросам местного самоуправления (председатель Кожуховский Вячеслав Сергеевич),
- комиссия по муниципальной собственности (председатель Дударь Геннадий Михайлович).

Постоянные комиссии Совета депутатов, сформированные на основе пожеланий депутатов, под руководством председателей в 2018 году проводили большую работу не только по ознакомлению с документами выносимых на сессию вопросов, но и по планированию взаимодействия с избирателями, организовывали работу с обращениями граждан. Члены комиссий активно участвовали в обсуждении вопросов на сессиях и заседаниях комиссий. В целях координации принимались меры по согласованной и организованной работе комиссий, своевременному обеспечению материалами и документами, осуществлялось правовое организационное обеспечение. Все вопросы, выносимые Советом депутатов на сессии, предварительно рассматривались на заседаниях постоянных комиссий. Для подготовки ряда вопросов, выносимых на рассмотрение сессий и комиссий, создавались рабочие группы, в работе которых принимали участие депутаты. Заседания комиссий назначались за 2 – 3 дня до проведения сессии. На заседания комиссий приглашались заместители главы администрации, курирующие соответствующее направление, должностные лица администрации, предприятий, учреждений района. Комиссии носили деловой характер, обсуждение вопросов проходило свободно. Всего в 2018 году комиссиями проведено 22 заседаний (в том числе совместных).

Одной из форм непосредственного осуществления населением местного самоуправления являются публичные слушания. В 2018 году Советом депутатов было проведено 6 публичных слушаний. В соответствии с Положением о публичных слушаниях население заблаговременно извещалось о дате, времени и месте проведения публичных слушаний через районную газету «Коченевские вести».

Публичные слушания проводились с участием лиц, ответственных за исполнение рассматриваемого вопроса.

В Совете депутатов имеется периодическое печатное издание «Бюллетень органов местного самоуправления Коченевского района», где публикуются решения Совета депутатов, принимаемые на сессиях. В 2018 году выпущен 61 Бюллетень. Кроме того, с материалами сессий можно ознакомиться на страницах районной газеты «Коченевские вести», в специальных выпусках «Вестника», на официальном сайте района.

Председателем Совета депутатов и специалистом администрации по работе с Советом депутатов оказывалась методическая помощь по формированию нормативно-правовой базы Советов депутатов сельских поселений.

Председатель Совета депутатов района ежемесячно выезжал в муниципальные образования, встречался с жителями поселений, депутатами, присутствовал на сессиях Советов депутатов муниципальных образований. За прошедший год было осуществлено 48 выездов, посещено 11 сессий Советов депутатов поселений.

Председатель Совета депутатов района участвовал в работе сессий Законодательного собрания Новосибирской области, в депутатских слушаниях, в заседаниях комитетов и комиссий Законодательного Собрания области.

Результат работы представительного органа района зависит от активности каждого депутата не только в районном Совете, но и в работе с избирателями. В течение 2018 года депутаты районного Совета активно участвовали практически во всех проводимых мероприятиях Коченевского района, в сходах, собраниях граждан, сессиях Советов депутатов поселений, встречались с избирателями на предприятиях и в организациях, расположенных на территориях муниципальных образований. Одним из направлений совместной работы Совета депутатов района и поселений в прошедшем году являлась работа депутатов на избирательном округе. Этому направлению уделялось особое внимание. В поселениях проводились совместные дни «приёма избирателей».

Совет депутатов взаимодействовал с общественными организациями района: Советом женщин и Советом ветеранов. Депутаты Совета депутатов района присутствовали на пленумах, заседаниях президиума Совета ветеранов. Совет депутатов

оказывал всестороннюю помощь в проведении различных мероприятий. 4 женщины-депутата районного Совета депутатов входят в составы женских Советов муниципальных образований, 8 депутатов являются членами Советов ветеранов поселений.

За активную работу 8 депутатов Совета депутатов Коченевского района награждены Благодарностями Совета депутатов Коченевского района Новосибирской области.

Почётными грамотами и Благодарностями Совета депутатов Коченевского района Новосибирской области награждены 169 граждан Коченевского района.

Председатель Совета депутатов

В.М. Головченко